
Mik otroške ustvarjalnosti
»Ja, to razstavo ti pa kar oglejte!« mi je posebej

priporočila ena od zaposlenih žensk, ko sem si tistega
vročega junijskega dopoldne po nalogu »Naše komu-
ne« prišel ogledati zaključno razstavo v VVO Vič-
Rudnik, DE Sonja Vidmar II v Murgle.

V ne prevelikem, a prijetenem prostoru, kamor
sem vstopil, se je že na prvi pogled videlo, da je vse v
znamenju otroške likovne umetnosti: vsepovsod, po
stenah in mizah so se ponujale najrazličnejše likovne
umetninice, zaključene v tematske celote ali zaokrože-
ne zgolj na oblikovno tehniko, in človek je potreboval
kar nekaj smisla za sistematičnost, da je lahko vsrkal
vse, kar se mu je ponujalo. Tu denimo je bila domisel-
na zbirka figuric iz odsluženih škatel zobniH krem,
Iepil, tablet in bogve česa še vse, zopet drugod pa se je
ponujala poslikana steklenica, pa izdelki iz plastclina in
celo najrazličneje oblikovani in poslikani kamni. Do-
miselnosti malčkom pa tudj njihovim mentorjem tu
rcscnično ni manjkalo. Tako smo se lahko prepričali
celo, da je moč denimo tudi iz čisto navadnih scmen
koruze, sončnic ali prosa oblikovati prav zanimive

likovne stvaritve. In seveda tudi iz lesa. Med izdelki iz
slednjega velja nemara še posebej omeniti vlak Marka
Gregoriča in možica Rudela Lenarta, medtem ko je
bila domiselno sestavljena tovarnica delo kar večih
malih mojstrov - Saše Bajca, Matevža Jarca in Mihe
Hribarja. Tu pa so bili nenazadnje tudi nepogrešljivi
akvareli najrazličnejših motivov in razvojnih stopenj, ki
so bogato (pa tudi dekorativno) dopolnjevali že tako
pestro zbirko.

»To razslavo smo pripravili predvsem za starše in
sicer z namenom, da bi jim pokazali, kako se otroci
razvijajo skozi različna obdobja«, je povedala ob koncu
našega obiska Slava Petrič, vodja otroškega vrtca.
»Prav zato smo tudi uporabljali materiale, kjer se
starostne stopnje najbolje odčilavajo. Na* naslednji
takšni razstavi, ki jo imamo v planu, pa bo prikazana še
tehnična vzgoja, pripravili pa jo bodo drugo Ieto ob 10-
letnici vrtca. Tudi ta bo v skladu z našim letnim načr-
tom, hkrati pa tudi z željo otrok po nadaljnjem ustvar-
janju.«
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